

# Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2009 年 6 月 7 日 第 9-23 期

## 安息與享受

我們已經指出，每個基督徒的生命經歷都有三方面—亞伯拉罕的一面，以撒的一面和雅各的一面。當我們接受啟示，並在新約的光中領會這事之後，就知道這三個人不是分開的個人，乃是一個完整的人在生命經歷上的三方面。我們對神的第一個經歷就是神在創立世界之前所作的揀選，選擇。在新約裏我們清楚看見這點，（弗一4，）但在亞伯拉罕的經歷中我們卻看不到。所以就神的揀選而論，亞伯拉罕需要別人使他完全。在亞伯拉罕的生平中看不到的揀選，乃是啟示在雅各的生平中。除了蒙揀選之外，我們基督徒也是蒙召的。在以撒身上我們既看不到揀選，也看不到呼召。因此以撒本身並不完整。以撒的蒙召是在亞伯拉罕身上，正如亞伯拉罕的蒙揀選是在雅各身上。

以撒的一面揭示了恩典的事。我們不僅蒙召，學習憑著相信神而活，並且活在與神的交通裏；我們也天天享受屬神的事物。我們在基督徒生活中若沒有甚麼享受，我們就無法過基督徒的生活。我們會非常可憐。讚美主，我們不僅有亞伯拉罕的一面，也有以撒的一面，就是恩典的一面。恩典的意思就是享受神。恩典就是神自己在我們靈裏成為我們的享受。許多時候我們有難處，這些難處攪擾我們的心思和情感。然而當我們在心思和情感裏受苦時，我們靈裏深處卻有一種甜美的感覺。似乎我們若沒有這種苦難，就不會有這種享受。基督徒的苦難帶來基督徒的享受。從我們呼求主耶穌的名，接受祂作救主那一刻開始，我們就有了這兩面的經歷。也許就在你接受主耶穌那晚，你的妻子就給你難堪，她不贊成你成為基督徒，說那是傻事。她開始逼迫你，叫你在心思、情感和感覺上受苦。但是當你受苦時，在你裏面深處卻感覺甜美，使你快樂。這樣，甚至在你基督徒生活的開端，你就兼有受苦的一面，就是亞伯拉罕的一面，和享受的一面，就是以撒的一面。

### 二) 安息與享受

在前篇信息我們看見以撒承受恩典。對他，每一件事都是恩典。他在恩典裏出生，在恩典裏養大，成為恩典的承繼者。在本篇信息中我們需要來看，對以撒也有享受的事。他的一生是安息與享受的一生。以撒生平的記載沒有指明他多多受苦，反而啟示他總是在安息。這由他在田間默想得到證明。（創二四63。）以撒若不是安靜、安息的，他能默想麼？不能。我們要默想，必須是安息的。每當我們受困擾，就無法安息。以撒總是在安息。在創世記二十四章他失去了母親，沒有妻子，他的僕

人遠行在外。但他不覺為難，他到田間去默想，而不是向主哭號。他沒有說，『主阿，怎麼辦？我失去了母親，沒有妻子，僕人又走了。主阿，憐憫我！』以撒不是這樣哭喊，他乃是默想。

我們雖然在以撒生平的記載裏找不出安息這辭，然而確有安息的事實。以撒是個滿有安息的人。即使面臨和非利士人爭井的難處，他也總是安息的。以撒雖然面臨若干難處，他自己並不感覺為難。當非利士人爭井時，他仍是安息的。他似乎說，『你若不要我住在這口井旁，我就到別處去。你若再到那裏攪擾我，我就再到另外的地方去。』由此我們看見以撒的確是個滿有安息的人。你一直是安息的麼？想想你過去二十四小時的經歷，有甚麼事煩擾你，使你失去安息？我們大多數人必須承認，我們已受困擾。這表明我們雖是以撒，卻不是一直安息的。最近我在準備啟示錄生命信息，工作艱苦繁重。但我能讚美主，當我工作時我非常安息，我能說，『我一無所有，我一無所能。我不需要作甚麼，因為主在作一切。』我們都必須是安息的人。

以撒不但安息，而且享受。他的一生是享受的一生。他年老時，還品嚐『美味，』要以掃往田野去打獵，給他豫備他所愛的美味。（創二七1~4。）利百加聽到這話，叫雅各給她拿兩隻山羊羔，好讓她為以撒豫備美味。（創二七5~10。）後來，雅各和以掃都帶美味給父親，以撒得了雙分。以掃、利百加和雅各都很忙碌，以撒卻坐享其成。由此我們看見，以撒是一個享受的人，一直享受恩典的供備。這種享受是他的定命。

享受也是我們的定命。青年弟兄們，不要為找妻子憂慮。你若一直是安息的，且滿有享受，最好的妻子會到你面前來。在我們基督徒的生活裏有享受的一面。我從十二歲起就一直奮鬥。現在，差不多六十年之後，我能作見證，許多時候我的奮鬥阻撓了享受的臨到。我若不奮鬥，享受會來得更早，更豐富。奮鬥為甚麼阻撓享受？因為享受是我們的定命。我們都已被豫定要享受。青年弟兄們，忘了你的奮鬥罷！只要回家，禱告、讚美、睡覺。第二天早晨起來，守個好晨更，喫頓豐富的早餐。不要為找妻子憂慮。利百加會來到你面前。這就是享受，這享受是我們的定命。我們不是神的兒子麼？神的兒子怎麼會是可憐的人？我們必須宣告：『讚美主，我是神的兒子！那位全能、全豐全足的神是我的父！』父字指明豐富的供備。只要我們有一位豐富的父，我們就有供備，無須憂慮。我們只該享受這豐富的供備。這是我們的定命。（創世記生命讀經第六十四篇）

## 擘餅聚會

(一) 『我們聚集擘餅...』(徒二十七)

(二) 『你們聚在一處...喫主的晚餐。』(林前 11:20)

(三) 『你們...有分於主的筵席。』(林前十 21)

這三處經文給我們看見，擘餅聚會乃是信徒們來在一起，喫主的晚餐，赴主的筵席。這個聚會分作兩段，前段是記念主，後段是敬拜父。

壹 記念主—以主為中心

(一) 『又拿起餅來，...擘開，遞給他們，說，這是我的身體，為你們捨的，你們要如此行，為的是記念我。飯後，也照樣拿起杯來，說，...』(路二二 19~20)

擘餅聚會不是為著別的，乃是為著記念主，以記念主為中心，叫主得著享受。無論是唱詩、禱告、讀經或靈感的話，都是以主為中心，說到主的身位和工作，主的恩愛和美德，主在世上的生活或苦難，或是主在天上的尊貴或榮耀，好叫人想到或看見這些，以記念主自己。在這樣聚會中，我們該在心裏想到主，在靈裏瞻仰主，使我們裏面對主有靈感，而在外面藉著詩歌、禱告、讀經或話語發表出來，好將整個聚會的感覺，都帶到主身上，使大家記念主。

一 喫主的晚餐

本課開頭所引的三處經文，給我們看見，擘餅是喫主的晚餐，也是赴主的筵席。喫主的晚餐，是為著我們記念主；赴主的筵席，是為著我們一同交通於主為我們所成就的。在喫主的晚餐一面，主要是作後列三件事。

1 記念主

(一) 『主耶穌...拿起餅來，...擘開，說，這是我的身體，為你們捨的，你們要如此行，為的是記念我。』(林前 11:23~24)

我們每逢擘餅，照主所設立的，不只都有一個餅擺在那裏，豫備給大家擘開喫，還有一個杯放在餅的旁邊，豫備給大家去喝。這樣喫主的餅，喝主的杯，就是喫主的晚餐記念主。餅和杯都是表記。照主所說的，餅是指祂為我們所捨的身體，杯是指祂為我們所流的血。祂的身體是在十字架上為我們捨的，祂的血也是在十字架上為我們流的。祂為我們捨身，是分給我們生命，叫我們有分於祂；祂為我們流血，是為我們贖罪，使我們的罪得赦。

當我們看見或接過要擘之餅的時候，我們應當想到主如何為我們成為肉體，如何在肉體裏為我們受死，如何將祂的身體為我們擘開，分給我們，使我們得著祂的生命。餅在聖經裏是說到生命。主說，祂是生命的餅，是那賜生命給世人的。(約六 33~35。)一說到餅，我們就該想到生命。主把祂的身體擘開，像餅一樣的分給我們，意思就是祂為我們捨了祂的身體，是叫我們得著祂的生命。我們接受祂被擘開的身體，就有分於祂的生命。這是我們每次擘餅，和我們每次擘開的餅所表明的。

(二) 『飯後，也照樣拿起杯來，說，這杯是用我的血所立的新約，你們每逢喝的時候，要如此行，為的是記念我。』(林前十一 25)

在擘餅聚會中，不只當我們看見或接過所要擘之餅的時候，我們應當想到主和主為我們所作的，就是當我們看見或接過所要喝之杯的時候，也應該這樣。這杯表明主流血為我們所立的新約。當我們看見這杯或接過這杯來喝的時候，應該想到主如何為我們有分於血肉之體，(來 2:14,) 如何不只為我們捨

身，使我們得著祂的生命，並且為我們流血，使我們得著那無上的福分，就是脫去罪，而得著神和神的一切。我們該憑著這個表記之物，想到主如何為我們擔當罪，為我們成為罪，替我們受了審判和咒詛，流出祂的血來，成為我們的福杯，作了我們永遠的福分。我們也該想到主的血如何使我們得蒙救贖，得蒙赦罪，得著聖別，得著稱義，與神和好，蒙神悅納，如何洗淨我們的罪，洗淨我們的良心，使我們能坦然無懼的親近神，如何在神面前說出更美的話語，如何為我們抵擋邪靈的攻擊，使我們勝過那控告我們的魔鬼。

餅在聖經裏是說到生命，杯在聖經裏就表明『分』，如『耶和華是...我杯中的分』。(詩十六 5。)我們原來犯罪作惡，在神面前應得的分，是『神忿怒的杯』，就是下火湖，受永遠滅亡的痛苦。(啟十四 10, 二一 8。)但神叫主耶穌在十字架上，替我們喝了那忿怒的杯，(約十八 11,) 為我們受了神公義的審判，嘗盡了火湖滅亡的痛苦，流出祂的血來，贖清我們的罪，為我們立了新約，換來這『救恩的杯』，作了我們的『福杯』。(詩一一六 13, 二三 5。)在這救恩的福杯裏，神自己和祂所有的一切，都成了我們的分，成了我們永遠的福分，成了我們杯中的分。(生命課程: 擘餅聚會)

## 禱告負擔

- 為已過活力排 Workshop 正常召會生活的異象禱告，叫我們在禱告中撒種，在活力排中成長，在主日聚會中收成。
- 為 Alpha House 聚集所得着的祝福禱告，求主定我們的異象，加強我們呼求主名的操練。
- 為已過 Stevens Creek 相調接觸的福音朋友禱告。
- 為在 Campbell 的英語見證代求。
- 為要來的 Bible Camp 和 SST 禱告。
- 為主日聚會的預備，準時到會及操練靈禱告。
- 為有病疼的聖徒代求。

## 報告事項

- 5/24 ~ 5/30 讀經進度: 創 18:1 下~ 23:20。週一 18:1-33, 二 19:1-38, 三 20:1-18, 四 21:1-34, 五 22:1-24, 六 23:1-20
- 週二禱告聚會在會所, 7:30pm.
- 詩歌: 大本 311 首“脫離己”。
- 青少年暑期真理學校 (7/16~8/7), 請向戴弟兄報名。
- 二〇〇九年华语成全訓練通后, 新澤西州富蘭克林 7.25 ~7.31, 加州柏克利 7.31~8.3
- SST 服事者訓練 Santa Clara, 今日 4:00~8:00pm
- 曉方, 陳璧于 5/30 新添女嬰, Annie Zhang, 7 lb 4 oz